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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 04 DE MARCO DE 2024.  

Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 
ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES. Estavam presentes os Vereadores: DONIZETE 
JOSÉ DOS SANTOS, MANOEL DA PAZ SANTOS, FLÁVIO HENRIQUE 
PATRÍCIO BARRETO, PAULO DE FIGUEIREDO, FRANCISCO EUZÉBIO DE 
OLIVEIRA, CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR,  EDMILSON  PRATES  DE 
SOUZA E A VEREADORA JUSSARA VANDERLEI. Havendo quórum legal o 
Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho 
para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão 
Ordinária do dia 26/02/2024. Colocou a ATA em discussão. Não havendo discussão 
colocou em votação sendo a mesma APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou 
a leitura da Ata da Sessão Extraordinária do dia 26/02/2024. Colocou a mesma em 
discussão. Não havendo discussão, colocou em votação sendo a Ata APROVADA 
POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das correspondências e proposições 
enviadas à Mesa Diretora. Não havendo correspondências, foi lido o Projeto de Lei 
Municipal n° 005 de 01/03/2024 do Executivo em Regime de Urgência Especial que: 
'Altera a Lei Municipal n° 845, de 30 de novembro de 2023, e dá outras 
providências'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal de iniciativa do Poder Legislativo 
n° 009 de 27/02/24 do Ver. Flávio Henrique Patrício Barreto que: 'Institui o Plano 
Municipal de Prevenção, Combate e Conscientização à Pedofilia, Violência e 
Exploração Sexual, contra as crianças e adolescentes no Município de Deodápolis-
MS'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal de Iniciativa do Poder Legislativo n° 010 
de 28/02/24 do Ver. Flávio Henrique Patrício Barreto que: 'Disciplina Diretrizes 
para implantação do JUNHO VIOLETA no âmbito do Município de Deodipolis-
MS'. Foi lido o Projeto de Decreto Legislativo n° 002/24 de 27/02/24 do Ver. Donizete 
José dos Santos que: 'Concede o Titulo de Cidadão Deodapolense ao Exmo. Senhor 
Reinaldo Azambuja'. Foi lida a Moção de Pesar n° 001/2024 de Todos os Vereadores 

Família do Senhor  Rubinson  Ferreira Lima. Foi lida a Indicação n° 005/2024 dos 
Vereadores: Edmilson P. de Souza e Carlos de L. N.  Junior  que enviam expediente 
ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura 
construir um Redutor de Velocidade (quebra molas) na Rua Antonio Bezerra 
Soares, próximo a Oficina LB Diesel no Jardim América Deodápolis-MS. Foi lida a 
Indicação n° 006/2024 dos Vereadores: Edmilson P. de Souza e Carlos de L. N.  
Junior  que enviam expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao 
órgão competente da Prefeitura a Construir três Redutores de Velocidade na 
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arlos de L. N.  Junior  que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
estude a possibilidade de Instalar Quadras de  Beach  Tênis na sede do Município e 
nos Distritos. Foi lida a Indicação n° 015/2024 do Vereador Carlos de L. N.  Junior  
que envia expediente ao Seihor  Diego  Souza Silva Coordenador de Equipes de 
Campo da Empresa ENE 	SA  para que o mesmo providencie a Poda das Arvores 
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que estão prejudicando a Rede de Transmissão de Energia Elétrica no Distrito de 
Lagoa Bonita. Foi lida a Indicação n° 016/2024 da Vereadora Jussara Vanderlei que 
envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize Ampliar a E.S.F. 
do Distrito de Lagoa Bonita. Foi lida a Indicação n° 017/2024 da Vereadora Jussara 
Vanderlei que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize a 
Instalação de dois aparelhos de Ar Condicionado na Creche  JULIA  MENDES 
COIMBRA no Distrito de Lagoa bonita. Encerrando a Leitura das Proposições o 
Presidente convidou os Vereadores inscritos para USAR A PALAVRA NA 
TRIBUNA. 0 primeiro a Usar a Palavra foi o Vereador Edmilson  Prates  de Souza. 
Em seguida usou a Palavra na Tribuna o Vereador Carlos de Lima Neto  Junior.  
Dando Seguimento usou a Tribuna o Vereador Flávio H. P. Barreto que foi 
aparteado pela Vereadora Jussara Vanderlei. Com  o término da TRIBUNA o 
Presidente Passou para ORDEM DO DIA. Enviou para as Comissões Competentes 
os Projetos de Iniciativa do Poder Legislativo números 009 e 010 do Vereador Flávio 
H. P. Barreto. Enviou para as Comissões Competentes o Projeto de Decreto 
Legislativo n° 002/2024 do Vereador Donizete José dos Santos. Em seguido o 
Presidente colocou em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei 
Municipal n° 005 de 01/03/2024 do Executivo. Discutiu a matéria o Vereador Manoel 
da Paz Santos. Colocou em votação nominal sendo o Regime de Urgência Especial 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Logo após o Presidente SUSPENDEU A 
SESSÃO POR CINCO MINUTOS para que as Comissões emitissem os Pareceres. 
REABERTA A SESSÃO o Presidente Colocou em discussão o Projeto de Lei 
Municipal n° 005 de 01/03/24 do Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: 
Manoel da Paz Santos, Flávio H. P. Barreto e Donizete J. dos Santos. Colocou em 
votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o 
parecer das Comissões Competentes. Colocou em discussão o PROJETO DE Lei 
Municipal n° 050 de 29/12/23 do Executivo. Discutiu a matéria o Vereador Flávio H. 
P. Barreto. Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR 
UNANIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. Colocou em 
discussão o Projeto de Lei Municipal de Iniciativa do Poder Legislativo n° 001. 
Discutiu a matéria o Vereador Flávio H. P. Barreto. Colocou em votação nominal 
sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das 
comissões competentes. Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal de 
Iniciativa do Poder Legislativo n° 002. Discutiram a matéria os Vereadores: Flávio 
H. P. Barreto, Manoel da P. Santos, Carlos de L. N.  Junior  e Edmilson P. de Souza. 

olocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE 
com o parecer das comissões competentes. Colocou em discussão a Moção de 

esar n° 001/2024. Discutiram a matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza, 
Flávio H. P. Barreto, Francisco E. de Oliveira, Donizete J. dos Santos e a Vereadora 
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/I NANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 005/2024. Discutiram a 
matéria o Vereador Edmilson P. de Souza e Flávio H. P. Barreto. Colocou em 
votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão a Indicação n° 006/2024. Discutiu a matéria o Vereador Carlos de L. N.  
Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
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UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 014/2024. Discutiu a matéria 
o Vereador Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
015/2024. Discutiu a matéria o Vereador Carlos de 1. N.  Junior.  Colocou em votação 
sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a 
Indicação n° 016/2024. Discutiram a matéria a Vereadora Jussara Vanderlei e o 
Vereador Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
017/2024. Discutiram a matéria a Vereadora Jussara Vanderlei e o Vereador Carlos 
de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Encerrando as proposições a votar o Presidente passou para 
EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os Vereadores: Edmilson P. de Souza, 
Flávio H. P. Barreto, Donizete J. dos Santos, Manoel da P. Santos, Carlos de L. N.  
Junior  e a Vereadora Jussara Vanderlei. Encerrando o Presidente agradeceu aos 
munícipes presentes, aos Vereadores, aos internautas aos funcionários do 
Legislativo e encerrou a Presente Sessão. Autorizou a lavratura desta ATA que após 
lida e achada conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÃPOLIS-MS AOS 
QUATRO DIAS DO MÊS DE MARCO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO. 
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